
Ú V O D N Í K
Milí Dobřejováci,
V polovině května jsme společ-
ně odhalili památník padlým ro-
dákům v první světové válce. Je-
ho podoba odpovídá původnímu 
vzhledu z roku 1922, kdy byl po-
prvé v naší obci odhalen. Zároveň 
došlo k úpravě jeho bezprostřed-
ního okolí, které se, jak věřím, 
stalo důstojným pietním místem 
a kvalitním veřejným prostran-
stvím.

Stále probíhají práce na revitali-
zaci Dobřejovického potoka. Jeho 
břehy jsou z větší části již uprave-
ny. V následujících dnech nás če-
ká výstavba mostku u zadního fot-
balového hřiště a na konec ještě 
havarijní oprava břehu nad návsí.  

Letošní pálení čarodějnic by-
lo opět příjemnou akcí, kde jsme 
se mohli společně potkat. Posled-
ní květnovou sobotu jsme pro na-
še děti připravili Dětský den, který 
se za hojné účasti konal na zad-
ním fotbalovém hřišti. Všem, kteří 
se na této akci podíleli, patří velké 
poděkování.

Dobřejovickým fotbalistům se blíží 
konec sezóny a jsem moc rád, že 
se těší z úspěchů ve všech katego-
riích. Další sezóna bude pro dob-
řejovický fotbal zatěžkávací zkouš-
kou, protože v těchto dnech obec 
vybírá dodavatele na rekonstrukci 
a dostavbu budovy u fotbalového 
hřiště. Stavba bude zahájena již v 
průběhu prázdnin a potrvá téměř 
celou fotbalovou sezónu.

Přeji vám klidné dny a pevné 
zdraví.  

váš starosta
Martin Sklenář

Odhalení pomníku 
přilákalo desítky lidí

Od neděle 14. května ma-
jí Dobřejovice další zajíma-
vou dominantu. Je jí po-
mník věnovaný padlým 
v první světové válce. Do-
plněný je o repliku původ-
ní sochy legionáře a citlivě 
dotváří prostor v nedáv-
no upraveném parčíku před 
Spolkovým domem.

Přes původně nepřízni-
vou předpověď meteorolo-
gů se nakonec počasí dru-

hou květnovou neděli umoudřilo 
a slavnostnímu odhalení pomníku 
přálo. Bylo sice oblačno, ale bez 
deště. Chvílemi dokonce vysvitlo 
sluníčko. Možná to bylo proto, že 
pořadatelé připravili pro všechny 
případy dostatek krytých míst pod 
dvěma rozkládacími stany.

Akce přilákala více jak šest de-
sítek místních obyvatel, které 
přivítal a  slavnostní setkání za-
hájil starosta Martin Sklenář. 
Na  úvod připomněl, že znakem 
vyspělé společnosti je, jak doká-

že uctívat a  pečovat o  památku 
těch, kteří položili životy za na-
ši svobodu. Poděkoval také všem 
jednotlivcům, firmám a úřadům, 
které se na úspěšném a  včas-
ném dokončení díla i na organi-
zaci akce podíleli. Mezi ně patřili 
i  tři členové Československé ob-
ce legionářské v  dobových uni-
formách, kteří u  pomníku s  le-
gionářským praporem drželi 
čestnou stráž.

Slova se poté ujal Bohumil Pá-
nek, majitel kamenictví z  Říčan. 
Popsal, jak pracovníci jeho firmy, 
podle staré fotografie z  pískov-
ce vytesali novou sochu legioná-
ře. Místostarosta Jan Chvátal poté 
zavedl přítomné do historie. S vy-
užitím úryvků z historických kro-
nik a  zápisů z  jednání obecních 
zastupitelstev připomněl průběh 
I. světové války a její vliv na život 
v  Dobřejovicích. A  také okolnosti 
vzniku pomníku, jeho následných 
stěhování i nejasností ve spojení 
se zmizením původní sochy.

Poté již následovalo odhalení 
vrchní části pomníku, do té chvíle 

skryté pod bílou látkou. Po chvil-
ce „přemlouvání“ zašmodrchané-
ho provazu se starostovi podaři-
lo sochu z bílého hávu osvobodit. 
Její odhalení vyvolalo u  přítom-
ných vlnu potlesku. Zástupci obce 
a členové některých rodin, jejichž 
předkové v  první světové válce 
padli, položili k  pomníku věnce 
a  květiny. Tím oficiální část akce 
skončila. V prostoru okolo pomní-
ku i v přilehlém Spolkovém domě 
ale většina zůstala na popovídá-
ní si se sousedy či posezení u při-
praveného občerstvení.

Tím byl také nově zvelebený 
kout u  Spolkového domu pře-
dán k  užívání občanům Dobřejo-
vic. „Věřím, že obnovení pomníku 
do jeho původní podoby a vytvo-
ření tohoto odpočinkového mís-
ta bude důstojným a trvalým při-
pomenutím našich rodáků, kteří 
položili svůj život v první světové 
válce. A že příchozí tu najdou pří-
jemné prostředí pro odpočinek 
a posezení,“ řekl starosta Martin 
Sklenář.

n Milan Hulínský
www.dobrejovice.cz
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T É M A  Č Í S L A :  O D H A L E N Í  P O M N Í K U

Koncem dubna pracovníci kamenictví rozebrali pomník na původním 
místě, jednotlivé části očistili a začali je usazovat na nové místo.

Mezitím v dílně místostarosty vznikaly z dubového řeziva čtyři 
masivní obloukové lavičky, následně umístěné na vrchol zídek.

Týden před odhalením nabraly práce rychlý spád. Pracovníci zahrad-
nické firmy paní Zápotocké vysadili v parku keře a stromy.

Kameníci také přivezli a za pomoci hydraulické ruky na nákladním 
automobilu usadili sochu legionáře.

Vzhledem k tomu, že do odhalení zbývalo jen pár dní, současně na 
místě byly dodělávány mlatové cestičky a usazovány lavice.

Socha zůstala těch několik dní zakryta látkou až do neděle 14. května, 
kdy proběhl slavnostní ceremoniál.

Ten přilákal na šest desítek obyvatel Dobřejovic všech věkových kate-
gorií. Atmosféra akce byla důstojná. 

Pomník a přilehlý nově upravený parčík se stal dalším příjemným 
místem, které zve k pobytu.

www.dobrejovice.cz
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Starosta informoval zastupitele o úspěšných jednáních se státním 
podnikem Povodí Vltavy, jejichž výsledkem je návrh nájemní smlouvy 
na rybník Skalník. Vzhledem k tomu, že je tato vodní plocha součás-
tí odpočinkové a rekreační zóny, do které obec investovala nemalé fi-
nanční prostředky, a zároveň se jedná o klidovou lokalitu, usilovalo 
vedení obce o pronájem tohoto rybníka s cílem zajistit, aby využívání 
rybníka ctilo rekreační charakter lokality a neobtěžovalo návštěvníky. 
Navržená nájemní smlouva s ročním nájemným ve výši 6 900 Kč bez 
DPH byla zastupiteli schválena.

Zastupitelé dokončili proces Změny č. 4 územního plánu Dobřejovic 
tím, že rozhodli o jejím vydání. Tato změna byla vyvolána a také pl-
ně financována společností VERDE ENTRANCE. Změna se týkala dvou 
pozemků na kraji jesenické bytové lokality navazující na Průhonic-
ký park, které leží na katastru Dobřejovic. Změnou došlo k navráce-
ní funkčního využití u těchto pozemků do stavu navrhovaným územ-
ním plánem před rokem 2019 - tedy z ploch pro občanské vybavení 
zpět na plochy pro bydlení v rodinných domech.

Zastupitelé se zabývali vyúčtováním dopravní obslužnosti za rok 
2022. Původně plánované náklady (zálohové platby) na provoz au-
tobusových linek 363, 328, 428 za obec Dobřejovice za rok 2022 
ve výši 719 257 Kč byly především díky inflaci a v důsledku zdra-
žování pohonných hmot překročeny o 29 495 Kč. V této souvislosti 
byl Středočeským krajem (IDSK) předložen Dodatek č. 1 k uzavřené 
smlouvě, který výši záloh navyšuje tak, aby korespondovala se sku-
tečnými náklady v roce 2022 a nevznikal nedoplatek ze strany obce. 

K R ÁT C E  Z E  Z AS T U P I T E LS T VA

Obec podepíše novou smlouvu s obalovu společností EKO-KOM. 
Původní smlouva z roku 2014, na jejímž základě dostává obec 
od společnosti příspěvek cca 400 tisíc Kč ročně na sběr obalů 
již neodpovídá aktuálně platné legislativě. Velikost příspěvku, který 
na základě této smlouvy do obecního rozpočtu proudí, se nezmění.

V souvislosti s blížícím se termínem zahájení rekonstrukce a do-
stavby budovy na hřišti vybrali zastupitelé firmu, která na této stav-
bě bude provádět technický dozor investora a zároveň bude působit 
v roli koordinátora bezpečnosti práce. Práce zajistí společnost Kon-
struo Projects.

Vzhledem k tomu, že 26. května skončil dvanáctiměsíční termínova-
ný vklad ve výši 10 milionů korun u Komerční banky, rozhodovalo za-
stupitelstvo, jak nejlépe uložit volné finanční prostředky. Zastupitelé 
rozhodli o uložení celkem 12 milionů korun na půlroční termínovaný 
vklad opět u KB, která nabídla z oslovených bank nejvyšší úrok. Ten-
to způsob uložení volných finančních prostředků projednal a doporu-
čil také finanční výbor obce. Celkové úroky za všechny termínované 
vklady obce, pohybující se v součtu okolo 35 milionů korun, budou 
v roce 2023 činit 2 276 000 Kč.

V návaznosti na nedávné zakoupení pozemku (pole) parcelní číslo 976 
obcí byl zpracován dodatek pachtovní smlouvy, kterou má obec se 
společností AGRO Jesenice. Daná společnost hospodaří jak na tomto 
pozemku, tak na dalších částech polí v majetku obce. Vzhledem k to-
mu, že tento pozemek obec zakoupila s cílem směňovat v budoucnu 
jeho části za jiné pozemky v katastru obce nutné například pro vý-
stavbu stezek, je součástí dodatku také snížení doby výpovědi pach-
tu na pětinu oproti standardní výpovědní době.

INZERCE
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Trendy nabídka hummusů a vege salátů 
   z Dobřejovic

K dostání v Dobřejovicích na prodejně Staročeské pekárny u hřiště.

Vege-salaty-hummusy-2022-A5-v1.indd   1 13.12.21   14:31
www.dobrejovice.cz
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D O P I S Y  A   N Á Z O RY

Zase Košumberk

Na celé stránce v  DZ 
č.  5/2023 si vedení ob-
ce stěžuje, že kvůli nám 

nemůže stavět, přichází o  dota-
ci  atd. Na obvyklé zavádějící in-
formace a  lži jsme reagovali na 
našich stránkách zveřejněním na-
šeho odvolání proti stavebnímu 
povolení. Obec ho ale musela na 
výzvu stavebního úřadu zveřejnit 
na úřední desce, takže si ho mů-
že každý přečíst i  tam. Prosíme, 
učiňte tak. Věříme, že většina li-
dí si dokáže sama porovnat na-
še stanovisko s  tím co prezentu-
je obec, proto se tím už zabývat 
nebudeme. Tím, že Krajský úřad 
i Krajský soud jednoznačně uzna-
ly oprávněnost našich předcho-
zích odvolání, uznaly jako chybné 
předchozí kroky OÚ Dobřejovi-
ce i MÚ Říčany. To rozhodně není 
možné považovat za účelové jed-
nání z naší strany.

Jen k hloupému sdělení vedení 
obce, že pracujeme ve prospěch 
jednoho z  nás, toho, který chtěl 
za pozemek 10 tis. Kč/m2. K  ce-

ně - opakovaná lež se pravdou ne-
stane. A dotaz: jaký má prospěch 
z  toho, že za nejlepší řešení po-
važujeme v  ulici U  Křížku žádný 
chodník nebudovat? Tedy ani žád-
ný pozemek nekupovat.

Předchozí vedení prý plánova-
lo pouze 1 zastávku. Proč tedy za-
koupilo dva přístřešky, které má 
obec na skladě? Druhá zastávka 
byla s  majitelem pozemku nad 
ulicí Horní dohodnuta, ale tím, 
že nové vedení obce mu zatrhlo 
stavbu na tomto pozemku, padla 
i zastávka. A jak přišli na to, že se 
s chodníkem na Košumberku ne-
počítalo, když zpracování projek-
tu ještě nebylo zadáno?

Obec už zapomněla, že zaho-
dila potvrzenou dotaci 10 mil. Kč 
na zklidnění dopravy v obci? To se 
smrsklo na 1 přechod se semafo-
rem a květináče na návsi.

Jsou opravdu občané rukojmím 
našeho spolku, nebo obětí mizer-
né práce vedení obce a některých 
pracovníků stavebního úřadu?

n Za naše Dobřejovice

Dovolte nám jen krátkou reakci na předchozí článek. 
Jsme přesvědčeni, že výsledky naší tzv. „mizerné práce“ za posled-
ních pět let jsou na mnoha místech v obci vidět. Každý z vás tak 
může porovnat, co vše se zastupitelstvu od roku 2018 pod stávají-
cím vedením obce podařilo uskutečnit, a kolik toho za stejnou dobu 
obec zvládla za předchozího vedení.
Jde nám o to, aby se život v Dobřejovicích dál zlepšoval, proto náš 
čas místo opakovaného uvádění jednotlivých nepravdivých a zavádě-
jících výroků pana Kappela na pravou míru využijeme raději pro prá-
ci na uskutěčňování desítek rozjetých i připravovaných projektů.

n Martin Sklenář, starosta; Jan Chvátal, místostarosta

A K T UÁ L N Ě  Z   O B C E

Podle veterinárního zákona 
má každý majitel psa star-
šího 3  měsíců zákonnou 

povinnost zajistit očkování pro-
ti vzteklině. Hromadné očková-
ní bude provádět MVDr.  J. Šimr 
na obvyklém místě na návsi u poš-
ty v úterý 13. června od 18 hodin. 
Podle nové legislativy není možné 
očkovat nenačipovaného psa!

Očkování psů 13. 6.

Pro psy, za které byl uhrazen le-
tošní místní poplatek ze psa, je oč-
kování zdarma. Ostatní psi mohou 
být očkováni po uhrazení poplat-
ku 100 Kč. Všichni chovatelé bu-
dou mít možnost rozšířit očková-
ní ještě o psinkový komplex, a  to 
za příplatek 250 Kč. Psa na vodít-
ku předvádí k  očkování dospělá 
osoba.	 n OÚ Dobřejovice

31. května uplynula lhůta pro úhradu poplatku!
Bližší info najdete na odkazu www.1url.cz/@Poplatekzapsa.

PLATBA POPLATKU ZA PSA

I N Z E R C E

Společnost CLOOS PRAHA, spol. s r.o. 
se sídlem v Nupakách, Průběžná 544, 
hledá posilu na pozici ÚČETNÍ.

POŽADUJEME:
•	 Znalost účetnictví a daní
•	 Samostatnost a zodpovědnost, pečlivost, dobré 

komunikační schopnosti
 

NABÍZÍME:
•	 Práci na zkrácený úvazek (po dohodě možný plný 

úvazek)
•	 Flexibilní pracovní doba
•	 Zaměstnanecké benefity: příspěvek na stravování, 

příspěvek na penz.pojištění, 5 týdnů dovolené

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED

PLAT: 40.000 – 50.000 Kč/měsíc

V případě zájmu nás kontaktujte na tel. 606 627 308  
či e-mailu pouskova@cloos.cz. Těšíme se na Vás. 

www.dobrejovice.cz
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F O T B A L

Aktuální dění v FK Dobřejovice

Sezóna 2022/2023 se po-
malu, ale jistě blíží ke konci 
a nás čeká příprava na je-
jí závěr. A zároveň plánová-
ní letních kempů, příprav 
a tréninků.

Letošní sezónu budeme defi-
nitivně hodnotit až po jejím 
faktickém ukončení, nicmé-

ně už teď můžeme sezónu pova-
žovat za úspěšnou. A  to zejména 
z pohledu rozšiřování členské zá-
kladny u  dětí a  udržení rodinné 
atmosféry v klubu.

U  mužů se bohužel nevydařil 
boj o postup, nicméně z toho i tak 
bude pěkné umístění v horní polo-
vině tabulky. Velmi pravděpodob-
ně to bude boj o umístění v TOP 3, 
jak dokládá aktuální tabulka.

Konec této sezóny bude speci-
fický - bez velkých fanfár se roz-
loučíme s  našim zázemím, které 
se de facto ihned po ukončení se-
zóny začne rekonstruovat.

Přijměte tak pozvání na sobotu 
17. 6.  , kdy bude na hřišti už od 
dopoledních hodin o  zábavu po-
staráno. Nejprve se bude po pa-

TA B U L K A  -  O K R E S N Í  P Ř E B O R

žitu prohánět mládež během ná-
mi pořádaného turnaje „O pohár 
obce Dobřejovice“. Po turnaji bu-
de poslední zápas „A“ týmu proti 
lídrovi soutěže z Líbeznice. O kva-
litní fotbal, včetně občerstvení 
bude postaráno.

I když 100 let našeho milované-
ho klubu oslavíme oficiálně poz-
ději, je na místě si uvědomit o jak 
vzácné a důležité výročí jde. Tímto 
chci poděkovat všem, kteří se na 
chodu klubu podíleli a všem, kte-
ří se proháněli v jeho dresu.

Děkujeme všem, kteří nás pod-
porují, těšíme se na shledání 
v areálu, FK ať žije!

n Ondřej Dvořák

Stav ke dni 24. 5. 2023

www.dobrejovice.cz
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S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

Pálení čarodějnic o ma-
gické noci před svatým 
Filipem a Jakubem pat-
ří k udržovaným lidovým 
zvykům a také k tradičním 
akcím pořádaným spolkem 
Moderní Dobřejovice.

Lidé věřili, že v  tuto noc 
z  30.  dubna na 1.  květ-
na vládnou zlé a  nečisté sí-

ly větší silou než jindy a že vzdu-
chem poletují čarodějnice, které 
se slétají na sabat. Proto se na 
ochranu lidí a  jejich obydlí, za-
palovaly a dodnes na mnoha mís-
tech včetně Dobřejovic zapalují 
velké ohně.

Počasí na letošní dobřejovické 
„čarodky“ bylo ukázkové. Členo-
vé našeho spolku od dopoledne 
připravovali občerstvení, dětskou 
dílničku, pořádnou hranici, ale 
i  tradiční májku, která je oslavo-
vána, jako symbol lásky, plodnos-
ti a  mládí. Zdobení věnce, který 
se na ni tradičně věší, bylo dílem 
všech dívek a slečen, které se od-
poledne sešly a stihly svoji barev-
nou stuhu zavěsit dříve, než byla 

Čarodějnice v Dobřejovicích 2023
v 18:00 májka slavnostně vztyče-
na na hraně skály. 

Před tím ještě navštívil přítom-
né děti pan Hopsík se svojí show 
a  rodiče mohli ochutnat tradiční 
klobásu na grilu, grilovanou ku-
kuřici a letošní novinku – grilova-
nou krkovici našeho mistra grilu 
Martina Jozy.

V 19:00 se kolem hranice „slét-
la“ družina čarodějnic, která za-
tančila přihlížejícím a  přivítala 
svým rejem svou nejvyšší „velitel-
ku“, která přilétla přímo do stře-
du zapálené hranice.

Zlé síly shořely, Dobřejovice 
a jejich obyvatelé, očištěni od ča-
rodějnických kouzel, mohli neru-
šeně pokračovat v zábavě.

Opékaly se buřty, jedlo, pilo 
a  slavilo za hudebního doprovo-
du hudby, o  kterou se staral DJ, 
ve kterého se na pár hodin změ-
nil dobřejovický starosta Martin 
Sklenář.

Od dohořívající hranice se ni-
komu moc nechtělo. Ale příští 
rok se sejdeme zase. Děkujeme 
za hojnou účast!
n spolek Moderní Dobřejovice

www.dobrejovice.cz
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Dětský den ve znamení cesty kolem světa
S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

V sobotu 27. května se na 
zadním fotbalovém hřišti 
v Dobřejovicích konal jako 
každý rok Den dětí.  
Děti si prostřednictvím ak-
tivit na stanovištích moh-
ly procestovat devět zemí 
z různých kontinentů.

Hned na začátku dostaly 
hrací kartičku, na které 
bylo vyznačeno devět te-

matických stanovišť - zemí na je-
jich dobrodružné cestě. V  nich 
plnily úkoly tématicky spjaté s da-
ným státem.

V Itálii zkoušely, jaké suroviny 
jsou potřeba pro výrobu pizzy 
či pravé italské zmrzliny. U švý-
carských selek si vyzkoušely, jak 
se dojí kráva. V  Indii přenáše-
ly kobří vajíčka náročnou stez-
kou džunglí, v Austrálii skákaly 
v pytli jako klokani. V  Japonsku 
si děti vyzkoušely, jaké je to jíst 
hůlkami. Na dalším stanovišti 
na ně čekala egyptská pyrami-
da, v níž se v sarkofágu s mumií 
skrýval poklad, který měly najít. 
Stanoviště Brazílie a  Argentiny 

byly samozřejmě zaměřeny fot-
balově. Cestu po zeměkouli pak 
uzavřela překážková dráha na 
Jamaice.

Na děti čekaly ještě další 
atrakce. Samozřejmě nechyběl 
nafukovací hrad. Obecní policie 
Vestec pak přijela ukázat své slu-
žební auto. A  dorazili také hasi-
či z Průhonic, kteří dětem udělali 
radost nejen ukázkou své techni-
ky, ale i  pěnou, ve které se děti 
opravdu vydováděly. A  animátor 
děti následně roztancoval a  ro-
zezpíval.

Po úspěšném splnění všech dis-
ciplín na děti čekala zasloužená 
odměna. Tou byl balónek ve tvaru 
zeměkoule, náramek od FK Dob-
řejovice a sladkost. Jako další od-
měna pro děti byl párek v rohlíku, 
limonáda a zmrzlina. Nakonec se 
zúčastnilo 260 dětí.

Akci pořádala obec za pomoci 
spolku Moderní Dobřejovice a FK 
Dobřejovice. Občerstvení pro dě-
ti i dospělé zajišťovala Staročeská 
pekárna a firma Alimpex. Děkuje-
me všem za účast a za pomoc.

n Markéta Zdeňková

www.dobrejovice.cz
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S P O L KO V Ý  A   S P O L E Č E N S K Ý  Ž I V O T

Květen a nocování v Mateřské škole Korálek

Všechny děti se aktivně za-
pojovaly do příprav v podo-
bě vytváření dekorací k  té-

matu „Nocování s Medvídkem Pú 
a  jeho kamarády“. Vymalováva-
ly suchými pastely zvířátka z  po-
hádek, skládaly motýlí origami, 
kreslily ptáčky, vyráběly včelič-
ky. Celá školka žila přípravami na 
přespávání.

V  den „D“ ráno všechny dě-
ti před školkou radostně vítal 
Medvídek Pú. Po výtečné sva-
čince od růžového Prasátka děti 
společně čarovaly s  naší kucha-
řinkou Jíťou. Postupně se jim po-
dařilo vykouzlit všechny kamará-
dy Medvídka Pú - moudrou Sovu, 
Oslíka Ijáčka, Králíčka, Klokani-
ci, Tygra a Prasátko. Poté probí-
hal v  jednotlivých třídách běžný 
dopolední program. Nechyběly 
ani dopolední pohybové aktivity 
na školní zahradě.

Na posilněnou měly děti k obě-
du Králíčkovu květákovou polév-
ku a  guláš podle receptu Oslíka 
Ijáčka. Předškoláci si před zim-
ním spánkem s pohádkou O Med-
vídkovi Pú společně upekli „me-
dový perník“ ke snídani.

Po odpočinku se děti posilni-
ly svačinou moudré Sovy. Třída 
mladších dětí se následně vyda-
la hledat poklad. Starším před-
školákům moudrá Sova naděli-
la diskotéková trička Mickeyho 
a Minnie.

Počasí nám náramně vyšlo 
a  tak jsme si všichni naplno 
mohli vychutnat nejen „Zábav-
ný program pana Počty“ s mas-
koty, kde děti tančily, soutěžily 
a  nakonec obržely překvapení 
v podobě sladkostí, ale i druhou 
svačinku, což byly drobky z  ko-
rýtka Prasátka - koláčky a vanil-
ková zmrzlina.

Po rozloučení s  malými kama-
rády si předškoláci vyrobili ná-
ramky, tvořili do nachystaných 
knih a nesmírně se těšili na sýro-
vou pizzu myšky Minnie, která se 
podávala jako večeře.

Diskotéka se zvířátky byla už 
jen třešničkou před večerní pyža-
movou bojovkou ve Stokorcovém 
lese. Na noční trase za setmění 
v areálu MŠ se děti opět shleda-
ly s  kamarády Medvídka Pú. Pl-
nily nachystané úkoly a  dokonce 
posbíraly útržky mapy, která je 
po složení dovedla ke společné-
mu pokladu.

Sluníčko už dávno šlo spát, 
a  tak se po večerní výpravě děti 
uložily do svých postýlek. Oprav-
du až do rána vydrželo spát devět 
statečných holčiček a jeden chla-
pec. Odměnou jim byla přichys-
taná snídaně, tombola a diplom 
za nocování.

Dalším zpestřením v naší škol-
ce byla návštěva pana skláře Mi-
chala Zahradníka s  naučným 
programem pro děti. Ukázka fou-
kání, tvarovaní, natahování skla 
byla doplněna legendou o  půvo-
du skla. Každý, kdo chtěl, si na zá-
věr mohl na památku vyfouknout 
skleněnou kuličku, která krásně 
zní i jako píšťalka.

V průběhu května nás ještě če-
ká další díl Malé technické uni-
verzity, fotografování tříd, divadlo 
s pohádkou Pinocchio. Ale hlavně 
výlet do ZOO Praha s dětmi, které 
odchází do prvních tříd.

V  květnu proběhl také zápis 
do Mateřské školy Korálek. Dob-
rou zprávou pro obyvatele Dob-
řejovic je, že stejně jako v minu-
lých letech, byly všechny místní 
děti přijaty.

Přejeme krásné sluneční dny.
n děti a kolektiv MŠ Korálek

www.dobrejovice.cz

DOBŘEJOVICKÝ ZPRAVODAJ / 6 / 2023

8



Martin JozaMartin Joza

F O T O S T R A N A

Dorazily nám opět zajímavé pohledy na naší malebnou obec a její okolí. V dalších číslech Zpravodaje v této rubrice moc rádi otiskneme také 
vaše fotografie ze života v Dobřejovicích. Vaše fotografie můžete zasílat na e-mail zpravodaj@dobrejovice.cz.

Martin JozaMartin Joza

www.dobrejovice.cz
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Rodina Látových vás zve na 7.domácí KONCERT

Tradice domácích koncertů se zrodila v roce 2018 díky projektu Vážný zájem. 
Od té doby zažilo travnaté atrium několik koncertů, vážnějších i odlehčenějších. 
Tento bude jistě patřit k těm vzdušným, plným radosti.

Kachniště v roští je amatérské hudebně-zoologicko-botanické uskupení 
složené z jednoho opeřence a čtyř dřevin. Hraje pro potěchu rovným dílem 
vlastní i diváckou písničky vypůjčené od kapel jako jsou Hm..., Radůza či 
Mamas and Papas. Jeho zkoušení na Žižkově a v Libni dalo vzniknout 
známému úsloví. Zahrají nám Naty, Kačka, Lůča, Johanka a Míma.

VVssttuuppnnéé:: zdarma, možno drobně přispět hudebníkům. 
Maličkosti na zub pro ostatní hosty vítány.

FK Dobřejovice a obec Dobřejovice

POŘÁDAJÍ

VIII. ročník turnaje

dětí ročníku 2015 a mladší

Sobota  od  v areálu FK Dobřejovice17. 06. 2023 09:00

Za podpory partnerů

partner projektu

Obec

herink

Jsme hrdým partnerským klubem fc tempo praha

přijďte podpořit nejmenší fotbalisty

a užít si prima den! 

LLEETTNNÍÍ  KKIINNOO
DDOOBBŘŘEEJJOOVVIICCEE

Pátek 30. 6. 2023 od 21:30

ve skále u rybníka Skalník (na konci ulice Skalická) 

Zumba a jóga s Táňou
o prázdninách ve Spolkovém domě

Pokud chcete zůstat o prázdninách 
aktivní a baví vás tanec nebo jóga, 

můžete si přijít zacvičit do Spolkového 
domu, U Kapličky 44, Dobřejovice:

•	Zumba - neděle od 19:00
(2., 9., 16., 23. 7. a 13., 20. 8.)

•	Jóga - úterý od 19:00
(4., 11., 18., 25. 7. a 8., 15., 22. 8.)

V případě dotazů kontaktujte lektorku 
na e-mailu lipota@email.cz, případně 
přes WhatsApp +420776633974

www.dobrejovice.cz
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A KC E  V   O KO L Í

26. 4.–3. 6. 2023 / Výstava „Pure Beauty (imagine)„v Říčanech
Výstava ve Staré radnici. Autoři - František Matoušek, Jan Pištěk, Mi-
roslav Polách, Adam Štěch, Josef Žáček. Otevírací doba - Úterý-pátek: 
15.00-17.00, sobota 9.00-12.00 Komentovaná prohlídka 10. 5. 2023. 
Více informací na www.ricany.cz.

1. 4 - 15. 6. 2023 / Výstava v Průhonicích
Autorská výstava plenérových akvarelů z cest Daniely Pártlové s ná-
zvem „Za vodou“. Probíhá v Galerii NATURA v Průhonickém zámku, 
otevřeno denně. Více informací na www.pruhonickypark.cz.

11. 6. 2023 / Víkend otevřených zahrad v Průhonicích
Komentované prohlídky běžně nepřístupných částí zámku a parku
sraz u hlavní pokladny za turnikety, 12 a 14hod. Více informací na 
www.pruhonickypark.cz.

23. a 24. 6. 2023 / Divadlo v Průhonicích 
Divadelní společnopst Indigo Company uvede:
23. června od 20:30 hod – Umění vraždy – vstupné 430 Kč
24. června od 11:00 hod – Princezna na ocet – vstupné 160 Kč
24. června od 16:00 hod – Tři veteráni – vstupné 190 Kč
Malé nádvoří průhonického zámku, vstupenky v prodeji od 
12. dubna! Více informací na www.pruhonickypark.cz.

3. 6. 2023 / od 14:00 / Bylinné pivoňky v Průhonicích 
Provázení po sbírkách - bylinné pivoňky. Sraz ve 14 hod. u turniketu 
Botanická zahrada. Více informací na www.pruhonickypark.cz.

3. 6 - 4. 6. 2023 / Výstava v Průhonicích
Výstava obrazů Kamily Havlíkové - průhonická botanická zahrada.Ví-
ce informací na www.pruhonickypark.cz.

3. 6. 2023 / od 14:00 / Velká Průhonická
Hobby horse závod v areálu hotelu Floret v Průhonicích. Více informací 
na FB B & M Horses Průhonice. Startovné 200 Kč / senioři 50 Kč.

15. 6. 2023 / od 16:00 / Beseda v Průhonicích
Beseda „Tradice hudby na zámcícha hudba v médiích“. Jak to vidí Ji-
ří Hlaváč - pódiová podoba oblíbeného rozhlasového pořadu. V zase-
dacím sále OÚ Průhonice. Více informací na www.pruhonice-obec.cz.

18. 6. 2023 / od 10:00 / Dobrobazar v Čestlicích
Tradiční dobročinný bazar. Více informací na www.cestlice-obec.cz.

25. 6. 2023 / 10:00 - 16:00 / Pouť v Čestlicích
Tradiční Svatoprokopská pouť na čestlické návsi. Více informací na 
www.cestlice-obec.cz.

25. 6. 2023 / 16:00 - 18:00 / „Hurá na prázdniny“ v Nupakách
Koná se ve venkovních prostorách u Společenského centra Nupaky. 
Více informací na sc.nupaky.info.

30. 6. 2023 / 15:30 - 19:00 / Konec školního roku v Nupakách
Koná se ve venkovních prostorách u Společenského centra Nupaky. 
Venkovní divadelní představení „Bloudíme, hledáme, poklad najde-
me“. Párty pro děti. Více informací na sc.nupaky.info.

3. 6. 2023 / od 12:30 / Dětský den v Modleticích
Modletice sobě a Obec Modletice vás společně zvou na oslavný 40. 
dětský den. Můžete se těšit na bohatý program pro děti i občerstve-
ní. Oslava bude pokračovat i večer, kdy kapela Pod Altánem oslaví 
své 20. leté výročí. Více informací na www.modletice.cz

23. 6. 2023 / Letní kino v Modleticích
I tento rok se bude v Modleticích promítat letní kino a to hned 
dvakrát. První termín je v pátek 23. 06. 2023 a druhý v sobotu 
2. 9. 2023. Konkrétní filmy a více informací se dozíte na stránkách 
www.modletice.cz

17. 6. 2023 / od 13:00 / Dětský den v Herinku
Soutěže o ceny, skákací hrady, hudebně zábavné vystoupení „Myš 
a Maš“, výstava závodních vozů a včelího světa. Více informací na 
www.herink.cz

17. 6. 2023 / od 13:00 / Oslavy na počest 120 let od založení Sboru 
dobrovolných hasičů Herink
Výstava hasičské techniky, ukázka práce hasičů, kurz zdravoědy 
a první pomoci, let vrtulníkem (900 Kč / osoba), vypouštění balonků, 
ohňostroj, hudební vystoupení (Pavel Sedláček & Cadilac, Michal Šin-
delář, KEKS). Více informací na www.herink.cz

9. 6. 2023 / 21:30 - 23:00 / Koncert na vlnách tanga v Říčanech
Houslový virtuoz Pavel Šporcl zahraje v areálu u říčanského rybníku 
Jureček na plovoucím jevišti „Koncert na vlnách tanga“ argentinského 
hudebního skladatele Ástora Piazzolly. 
Vstupenky v prodeji online na www.kclabut.cz.

27. 5.–30. 9. 2023 / Venkovní výstava soch v Říčanech
První ročník výstavy soch ve veřejném prostoru města. Zahájení vý-
stavy před restaurací Jureček v 11 hod. Komentovaná prohlídka na-
příč městem se zastávkami na Masarykově náměstí ve 12.30 s ve-
řejnou instalací sochy PORSCHE (autor Matyáš Chochola). Prohlídka 
bude pokračovat na Marvánek.Více informací na www.ricany.cz.

28. 6. 2023 / od 19:30 / Na stojáka v Říčanech
Petr Cerha, Daniel Čech a Iva Pazderková v populární zábavné show. 
Vstupenky v prodeji online na www.kclabut.cz.

25. 6. 2023 / 10:00 - 11:00 / Pohádka v Jesenici
Vodník Toník je poslední vodník u nás, který už dávno neloví dušičky 
do hrníčku. Teď má úplně jiné starosti. Trápí ho, že lidé si neváží pří-
rody, že má plný rybník odpadků a že mu jeho milované ryby všech-
ny vyhynou nebo mu je vyloví a prodají. Interaktivní autorská po-
hádka o ochraně přírody, ve které má hlavní roli dětský divák, který 
rozhodne o tom, kam se celá situace a celý příběh posune. Vstupné 
50 Kč dítě, jeden doprovod zdarma. Prodej vstupenek před zaháje-
ním. více na www.mujesenice.cz.

18. 6. 2023 / od 17:00 / Koncert v Průhonicích 
V Rytířském sále Průhonického zámku zahraje v rámci cyklu „Zá-
mecká hudební setkání“ se sólistou Vilémem Veverkou na hoboj 
skladby Haydna, Mozarta, Smetany a Suka.
Vstupenky v ceně 550 Kč (dospělí) a 250 Kč (děti) jsou k dispozici 
na www.goout.net. Více informací na www.pruhonickypark.cz.

19. 6.–31. 8. 2023 / Výstava v Průhonicích
Umělecká výstava autorů z Ateliéru Studánka s názvem „Prožitek 
a radost“. Probíhá v Galerii NATURA v Průhonickém zámku, otevřeno 
denně. Více informací na www.pruhonickypark.cz.

17. 6. 2023 / 9:00 - 13:00 / Velká jesenická
Sportovní událost pro každého bez rozdílu věku a zdatnosti! Běžec-
ká akce v krásné přírodě v okolí města Jesenice včetně Průhonické-
ho parku pro všechny, kteří se rádi hýbou bez rozdílu zdatnosti. Pod-
mínkou není účastnit se závodu, podmínkou není běžet, každý si 
může vyzkoušet absolvovat trasu „po svých“, tedy i chůzí. Registrace 
online jsou již spuštěny a budou možné do 13. 6. 2023. Kapacita zá-
vodu je 500 osob. Více na www.velkajesenicka.cz.

www.dobrejovice.cz
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Na letošní letní prázdniny 
pro Vás kulturní komise ve 
spolupráce s obcí připravi-
la ve skále u rybníka Skal-
ník už tradičně promítání 
letního kina. Čeká vás ale 
také překvapení v podobě 
ochotnického divadla.

30.  6.  2023 se můžete těšit na 
animovanou pohádku Kocour v bo-
tách: Poslední přání. Už je to pěk-
ných pár let, co nás Kocour v  bo-
tách pobavil i  rozněžnil svými 
kukadly po boku Shreka. Tentokrát 
prožijeme příběh charismatického 
Kocoura, který je milovaný, obdivo-
vaný, který nezkazí žádný večírek, 
nezalekne se jediného nepřítele 
a neodolá žádnému dobrodružství.

24.  8.  2023 se skála promění 
v  letní divadelní scénu. Navštíví 
nás divadelní spolek Divadlo Voti-
ce, které o sobě říká: „Jsme ochot-
nický spolek a  parta kamarádů, 

Kulturní léto v Dobřejovicích

hrajeme pro zábavu a pro radost. 
Naší největší motivací jsou úsměvy 
našich diváků“. Divadelní spolek 
k nám přijede s komedií Františka 
Ringo Čecha Dívčí válka, pod režij-
ní taktovkou paní Běly Tesaříkové. 
Začátek představení je v 19:30.

1.  9.  2023, klasicky na závěr 
prázdnin, bude opět letní kino od 
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Obecní úřad 
Dobřejovice
Na Návsi 26
251 01 Dobřejovice 
Tel.:	323 603 310, 
607 058 184 
E‑mail: urad@dobrejovice.cz

Obecní knihovna
U Kapličky 44, Dobřejovice
Otevírací doba:
pátek 15:00–17:00

Pošta Dobřejovice
Na Návsi 3 
251 01 Dobřejovice
Tel.:	954 225 170

Obecní policie Vestec
Tel.:	739 156 156

Finanční úřad
Tel.:	323 627 305, 
323 627 333
podatelna 2122@fs.mfcr.cz 
www.financnisprava.cz

Okresní správa sociálního 
zabezpečení Praha‑východ
Tel.:	284 005 401 
Fax:	284 005 404
E‑mail podatelny: 
posta.ph@cssz.cz
ID datové schránky: yr2acxh

Úřad práce, kontaktní pracovi-
ště pro Prahu‑východ
Tel.:	950 151 111 
Fax:	950 151 302
e‑mail: posta@py.mpsv.cz

Koordinátor sociální práce
Tel.:	725 369 985 (Po a St) 
Tel.:	774 780 543 (Út a Čt) 
Volejte vždy od 9 – 16 hod.

Poruchy veřejného osvětlení
Telefon: 800 101 109 
– je nutné uvést číslo lampy, 
která nesvítí, a ulici.

Poruchy elektřiny
Telefon: 800 850 860

Poruchy plynu
Telefon: 272 767 300

Informační linka koronavir
Telefon: 1212

Při vážných zdrav. problémech
Telefon: linky 155 či 112

Informace o obci
www.dobrejovice.cz

DŮLEŽITÉ 
KONTAKTY

Koupím pole, louky ve Středních Čechách nabízím min. 100 Kč/m2 - t. 603442474

Provádím zednické a malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy. 
Více na telefonu 721 757 399.

 

Firma GATO, s. r. o., Kunice-Vidovice, přijme technicko-administrativního pracovníka. 
Pracovní náplň: řízení zakázek, tvorba cenových nabídek, technická podpora zákazníků, apod. 

Vzdělání: střední a vyšší technického směru. Pracovní poměr hlavní. 
Zájemci se mohou hlásit na tel. č. 777038000 nebo e-mail: gato@gato.cz

Firma GATO, s. r. o., Kunice-Vidovice, přijme zaměstnance do výroby (venkovní rolety, žaluzie, sítě 
proti hmyzu). Jednosměnný provoz. Pracovní poměr hlavní, ŽL, dohoda o provedení práce. 

Zájemci se mohou hlásit na tel. č. 777038000 nebo e-mail: gato@gato.cz

Do PRŮHONICKÉHO PARKU přijmeme brigádníka na DPP – kontrola dodržování Návštěvního řádu. 
Flexibilní pracovní doba včetně víkendu. Nástup ihned nebo dohodou. 

Bližší informace: tel. 271015153 nebo park@ibot.cas.cz.

Do PRŮHONICKÉHO PARKU přijmeme ZAHRADNÍKY A ZAHRADNICE, práce s křovinořezy, motorovou pi-
lou, vyučení v oboru vítáno. Zajímavé zaměstnanecké benefity, možnost ubytování.

Nástup ihned nebo dle dohody. Bližší informace: tel. 271015188 nebo park@ibot.cas.cz, životopisy zasí-
lejte na jaroslava.odvarkova@ibot.cas.cz.

Komerční park Dobřejovice - přijmeme správce/údržbáře skladových areálů v Dobřejovicích
Požadujeme: samostatnost, manuální zručnost, řidičské oprávnění sk. B.

Nabízíme: práci na IČO či DPČ 30 – 40 hodin týdně.
Více informací na tel. 605 251 303 p. Kulhavá, www.kpdobrejovice.cz

Údržba zahrad a nemovitostí, Praha a Středočeský kraj. Sekání trávy, odstranění listí a náletů,
odplevelování, sázení, hnojení, natěračské a malířské práce, montáž nábytku, úklid, mytí oken, 

vyklízení, vysokotlaké mytí a mnoho dalšího.
Tel.604215677; info@sluncevzahrade.cz; www.sluncevzahrade.cz.

Ř Á D KO VÁ  I N Z E R C E :

C O,  K DY,  K D E  V   D O B Ř E J O V I C Í C H

20:00, film ještě upřesníme. Jak je 
naším dobrým zvykem, bude pro 
návštěvníky připravené pohoštění.

Srdečně vás zvu do skály za kul-
turou. A  dětem i  rodičům přeji 
krásné a  bezstarostné prožití let-
ních prázdnin

n Pavla Mikušková
předsedkyně kulturní komise

www.dobrejovice.cz
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